

NÁTRIUMKLORIT

Egy nagyon egyszerű „életélesztés” egy majdnem elfeledett ásványi sóval a klórdioxid ionjaival. A klórdioxid (ClO_2) segíti az élet újraszületését, így a miénkét is!

A kórházak jó száz éve használják fertőtlenítésre, de mint gyógyszer kárhozatra ítéltetett a XX. század első felétől az állandó fejlődés hitének múmámozásában.

A nátrium-klorit alkalmazása a kémia alkímia szintre emelésével, vagyis az analízis szintjéről az organizáló szintre való emelésével történik.

A nátrium-klorit 26 %-os oldatához egy nemes (citrom vagy bio-ecet) savat adunk, ekkor klórsavak szabadulnak fel (ClO_2H) és ez a folyamat folytonosan a klórdioxidot. Az, hogy a nátrium-klorit a sav hatására felszabadítja a klórdioxidot a víz tisztításánál már régóta ismert.

A klórdioxid elpusztít és kiűz a szervezetből minden oda nem való gombát, baktériumot, vírust, élesztő- és erjesztő gombát és egyéb kór- és halálokozót...

Amint a klórdioxid ionjai elérik a vörösvérsejteket ezek magas negatív töltésűvé ill. polaritásúvá válnak, így minden alacsony pH értékű vagyis töltetű elemet azon mód oxidálnak.

Ha nem találkoznak eloxidálható káros elemmel, akkor a vér a klórdioxid ionokat a testnek abba a részébe viszi ahol az oxigénje mérgeket vagy más oxidálni való beteges elemet talál.

Ha semmit nem talál, akkor elveszítve egy-két elektronját más anyaglényegiségekkel (szubsztanciákkal) társulva az immunrendszert támogatja. Például hypoklórsavat létrehozva, amely eltávolít mindent ami életellenes. Ez többnyire hiányzik a szervezetből amikor megrogyik vagy összeomlik az immunrendszer.

Itt jegyezzük meg, hogy a klórdioxid teljesen más úton-módon támadja meg a kórokozókat, mint a hypo (NaOCl)

A klórdioxid és a klórvegyületek magasintelligenciája csak a beteg sejteket oxidálja. A pH-juk alapján megkülönbözteti őket.

Ha az adagolást nem vétjük vagy túlozzuk el, akkor semmi kárt nem tesz az emberi szervezetben a bélflórát is beleértve.

Az antioxidánsok közömbösítik a klórdioxid hatását, egyidejűleg ne szedjük!

A keletkező klórdioxid segít:

a vírusok okozta betegségeknél (nátha, influenza, kanyaró, sertéspestis, madárinfluenza, bárányhimlő, mononukleózis, sárgaság, herpeszek stb.)

a baktériumok okozta betegségeknél (húgyúti gyulladások, salmonella, heliobaktériumok, staphykokusz, streptokokusz, kelevények, tályogok, kelések...)

és a paraziták ellenében (bélférgek, candida albicans, lyme-kór, SIDA, leukémia, trópusi betegségek, stb....)

Hogyan? Először is mozgósítani, tette késszé kell tenni a nátrium-kloritot.

Ehhez a leginkább alkalmas:

-frissen csavart citrom vagy zöldcitrom (lime) leve

-nemes bio almaecet

-citromsav, (Citromsavhoz úgy juthatunk a legkönnyebben, ha 1 rész kristályos citromsavat feloldunk 9 rész klórmentes vízben. Csapvíz szűrés nélkül nem használható!)

A felvágott citrom tárolásánál ne feledjük, hogy szabadon hagyva a konyhában vagy a hűtőszekrényben begyűjti a levegő baktériumait. Vagyis a felvágott citromot mindig a vágott felületére fektetve és egy másik edénykével letakarva tároljuk!

Másfél- két decis üveg vagy porcelán pohárban indítjuk útjára a nátrium-kloritot.

Mielőtt portyára indul:

-1 csepp nátrium-kloritot 2 csepp citromlevet vagy nemes almaecetet vagy 30 csepp citromsav oldatot adunk a fent leírt módon elkészítve.

-3 percig összerázva hatványlendületet adunk neki (dinamizáljuk).

-Ezután klórmentes vízzel felöntjük a poharat. A csapvíz nem jó!

A nátrium-kloritot max 8-10 percig mozgósíthatjuk a citromlében, az almaecetben vagy a citromsavban, utána lebomlik és a vizes oldat is kb. 20 perc alatt erejét veszíti. Ezért tartsuk be a 3 perces összerázás után a pár perces belüli elfogyasztás idejét!

Mindig 1 vagy 2 cseppel indul a kúra naponta kétszer mindig étkezés után, reggel és este.

Vigyázat a túl sok gyümölcs evéssel vagy a gyümölcs reggelivel, az ecetes ételek fogyasztásával, mert ezek savai módosítják a nátrium-klorit hatását!

Naponta emelünk egy cseppet és ugyanígy a citromlé mennyiségét.

Vagyis: 1 csepp nátrium-klorithoz 2 csepp citromlé
2 csepp nátrium-klorithoz 4 csepp citromlé
3 csepp nátrium-klorithoz 6 csepp citromlé
.....
15 csepp nátrium-klorithoz 30 csepp citromlé

15 cseppig emeljük az adagot.

15 cseppig érve 5-7 napig tartjuk ezt az adagolást, aztán naponta 3-5 cseppenként csökkentve levezetjük a kúrát.

Ha a kúra ideje alatt bármikor a szervezetünk túl hevesen reagál (hasmenés, levertség, fáradtság, fejfájás, láz, takonyáradat, stb...) akkor visszaveszünk 1-2 cseppet és addig maradunk ezen a szinten (általában 1-2 nap) amíg a tünetek el nem múlnak. Egyik tünettől sem kell megijedni, a szervezet tisztulását jelzik.

A kúra hatását emeli és a reakciók hevesességét látványosan csökkenti a Gerson-féle kávé beöntés a tisztulás kellemetlen tünetei idején.

NE SZEGJÜK MEG AZ ADAGOLÁST ÉS NE AKARJUNK GYORSABBAN HALADNI, MERT ABBÓL A KÚRA ELHAGYÁSA LESZ!

Gyermekeknél fél cseppel kezdjük és naponta fél cseppel emeljük 3 cseppig 12kg testsúlyig. Eelőtt négyvel osztjuk a testsúlyt és így kapjuk a kúrát tetőző cseppek számát.

A félcseppes adagokat úgy készítjük el, mint az egy cseppenkénti haladásnál csak a vízzel való felöntés után felét kiöntjük vagy másik gyermeknek ajánljuk.

Ha nem vagyunk betegek és nincs mit kiűzni belőlünk, akkor 4-6 csepp kétszer hetente megelőzőképpen kúraként.

Járványok esetén 4-6 csepp naponta kétszer erőben tartja az immunrendszert.

Újabb tapasztalatok szerint ötszörös adag citromlével végezve a kúra fokozottan hathatós és kisebb a tisztulás tüneteinek hatása. Így ezt a változatot ajánljuk inkább.

**Vagyis: 1 csepp nátrium-klorithoz 5 csepp citromlé
2 csepp nátrium-klorithoz 10 csepp citromlé
3 csepp nátrium-klorithoz 15 csepp citromlé
.....
12 csepp nátrium-klorithoz 60 csepp citromlé**

Ennél az adagolásnál 12 csepp a felső adag, ezt tartjuk egy hétig mielőtt levezetjük a kúrát!

60 kg-nál kisebb testsúly esetén a testsúlyt osztjuk öttel, így megkapjuk a cseppek felső határát!

Ezt az elfeledésre ítélt egyszerű és hatásos kúrát az amerikai Jim Humble ásta elő és próbálta ki alaposan és betegségek sokaságán.

Dr. Thomas Hesselink Jim Humble eredményeit és tizenöt év tapasztalatait összegzi mintegy 160 publikáció és 100.000 észrevétel.

Jim Humble <http://miraclemineral.org>

Dr. Thomas Hesselink <http://bioredox.mysite.com/CLOXhtml/CLOXhome>.